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OVOUO EIUMVULLO vttt

OEMA A

Al Tl6te o ovvaptnon f Aéyetan dptia; T yvopilete yio ™) YpoQIK TOPAGTAC HLOG
aptiog cuvapTnong;
(Lovddeg 5)
A2 Tuyvopilete yio v povotovia g cuvaptnong f(X)=oX+p pe o <0;
(Lovddeg 5)

A3 Tlote wo ovvaptnon f Aéue 611 mapovstdlel oAKd HEYIGTO O€ €vo, ONUEI0 Xo TOV
Tediov OpPIGHOV TNG;

(Lovddeg 5)
A4  Noa yopakmpioete coot (X) 1 AavBoouévn (A) kabe o amd TIC TOPAKAT®

TPOTAGELG:

1. Av n ovvapmon f(X) eivar yvnoing pbivovca oto didotnua A, Tdte | GLVEPTHON

g(x) =—f (x) etvan yvnoiong avovoa 6to A.

2. Av n ypagikn Tapdotoaon pog cvvaptnong f diépyetat and to onueio A(l, 5) Kol
B(3, 2), tote N T elvar yynoimg pbivovoa.

3. Av 1 ocvvapmon f(x) eivor dptia, toéte Ko | ovvaptmon g(x)=F(x) +c, 6mov

c>0, &ivon dptio.
4. H ovvapmon f :[0,400) > R, ne f(x) = x>, sivar meprrty.

5. Mia cvvaptnon f Aéyetar yvnoiong advéovoa g éva dtdotnuo A Tov Tediov 0piGHOD
™e, av VIapYovV X,, X, €A pe X, < X,, oote f(x,) <f(X,).

(novédeg 10)



OEMA B
210 TOPOKAT® oYNUo divovtor opiouévo TUNUOTO TS YPOPIKNG TOPACTAONG OGS APTLOG

ovvaptong f pe medio opiopol to drdotnuo [-4,4].
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Bl No yopdéete to vmoélowmo, TUNUOTO NG YPOQEIKNG mopdotaone g f. Na
OTIOAOYNGETE TNV OMAVINGT GOG
(Movddeg 8)
B2 Noa ypdyete ta daocthuate ota onoio | cuvaptnon f eivar yvnoimog eBivovoa.
(Movédeg 8)
B3 No Bpeite ™ péyiotm kot v eddyom twnq Mg f xabog ko 11g 0éoeig tov
0KPOTUT®Y OVTAOV.

(Movédeg 9)
OEMAT
2
‘Ecto 1 ovuvaptnon f(x) = Xj;—x-l_l :
X +1
I'l  Na Bpeite 10 TEdio opiopov TNC. (novédeg 12)

I'2  Noa anodeiéete 6t f mopovoialetl yioo X = —1 ghdyioto. (novédeg 13)



OEMA A

210 dmhavd oyfua divetar 1 ypoeikn mapdotacn g ovviptmong f:R >R pe tono

f(x)=x3-3x.
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Al  H ypagwn mopdotacn piag GAANG covapmone g(X) mpokvmtel amd Vo SLUdOYKES

A2

LETATOTIGELS TNG YPAPIKY TapdcTaons g T Katd o povada mpog ta aplotepd Kot 2
LoVadec mpog ta kéte. Na deifete 6Tt o Tomoc e g(X) eivar g(x) = x° + 3x*—4.

(novédeg 13)

Na ypéyete To Staotipata oto omoia 1 ouvaptnon g(X) = x> +3x°—4 givon yvnoioc
eBivovoa Kot To dStucTHaTe 6T, oTToio ival Yvnoimg avéovoa.

(novédeg 12)



